

# 高新区领导走访调研重点企业

本报讯 2月18日,节后上班第一天,高新区党委书记刘彦斌带队深入辖区企业走访调研节后复工复产情况。刘彦斌一行先后到豫北转向、德源净化、新飞智家、娃哈哈等企业以及若邻智能工业机器人项目现场,与企业负责人深入交流,详细了解企业一季度订单、生产经营及发展目标规划等情况,深入了解企业诉求及项目建设中遇到的困难和问题。刘彦斌对企业近年来发展取得的成绩给予肯定,对企业长期以来为高新区经济高质量发展作出的

贡献表示感谢,并向企业职工致以新春祝福。刘彦斌表示,各企业要坚定信心、抢抓机遇,持续推动技术攻关、成果转化,提高核心竞争力和品牌影响力;严格落实企业主体责任,落实落细安全生产措施,确保复工复产平稳有序;各相关部门要主动服务、靠前服务、精准服务,采取有效措施解决好企业“急难愁盼”问题,为企业复工复产和生产经营提供有力服务保障,为完成全年目标任务开好局、起好步。

据悉,为实现一季度“开门红”“开门红”,高新区一是着力强化精准指导,在确保安全生产前提下,节前鼓励重点企业在春节期间不停工、不停产,节后鼓励其他企业提前开工,提升工业企业产能利用水平。二是着力强化政策宣传,对规模以上工业企业就满负荷生产奖励和深谷电价等政策进行全覆盖宣传和详细解读,鼓励企业晚放假、早开工,充分享受政策红利,推动政策精准直达目标企业和关键环节。三是着力强化服务保障。节日期间对工

业企业生产情况进行每日监测,全时段做好企业持续生产和复工复产服务保障,认真做好安全生产、物流运输以及供电、供水、供气、供热等各类要素保障。加大用人单位对接服务力度,保障企业正常用工需求。目前,高新区122家规模以上工业企业已100%开工。相关部门正积极帮助豫北转向、伟德筛分、海滨药业、现代包装、娃哈哈昌盛饮料、豫北凯斯特隆、邦尼生物、平和滤清器等20余家企业申报奖励资金。(高创)

# 新乡县积极应对低温雨雪天气

本报讯 2月19日,新乡县深入践行“二马”机制,积极应对强寒潮和雨雪天气影响。新乡县委安委会围绕重点领域、重点行业、重点地段开展督导检查。赴心连心公司等化工企业开展风险管控和隐患排查,做好化工生产设备、设施和管线的防冻保温,防止冻裂及泄露引发事故;赴中国石化等加油站,开展加油站罩棚、仓储设施及户外广告等建筑除险加固工作;对国道省道、城

乡干道、桥梁、涵洞等重点地(路)段进行排查和防范,加大事故易发路段管控,严查严管重点车辆通行安全措施落实情况。对城乡供水、供气、供暖、通信、供电等基础设施进行巡查维护,全力保障设施正常运行;对敬老院、救助机构等单位进行巡查,重点检查御寒取暖、生活保障等情况,重点保障老人、五保户、残疾人等弱势群体、特殊群体基本生活。(岳舒萍)

# 新乡县成功创建五个“五星”支部

本报讯 近日,新乡县翟坡镇东大阳堤村、大召营镇大召营村、小冀镇张青村、七里营镇曹庄村、七里营镇西阳村等5个村成功创建“五星”支部,受到省委组织部表彰。新乡县发挥党组织堡垒作用,党员先锋模范作用,充分调动群众参与创建的积极性,把党建优势转化为发展优势,把党建成果转化为发展成果,对标创建工作方案和创建规划,逐村指导和打造特色亮点,全面掀起“五星”支部创建热潮,跑出乡村振兴“加速度”。2023年,成功创建“五星”支部5个、“四星”支部30个、“三星”支部71个。县委组织部副部长张继楠表示:“接下来,我们将持续践行‘二马’机制,充分激发基层党员干部争先创优的工作积极性,加大‘党群共创星’的工作动力,确保创建举措落地落实,再掀‘五星’支部创建高潮,助力乡村振兴在新乡县落地开花。”(岳舒萍 梁田田)

# “我们已切换到工作模式”



本报讯 “大过年的,本来就是到窗口咨询一下,没想到春节第一天来办事,还能有这么高的效率,真是太谢谢了!”2月18日春节过后上班的第一天,原阳县不动产登记和交易中心窗口工作人员迅速从“假日模式”调整到“工作模式”(如图),做到归心、归位、归工作,切实为群众搞好服务。

上午10时,该县盛世佳苑小区赵女士携带相关资料到窗口咨询,称自己爱人长期卧病在床,无法到不动产登记窗口办理登记业务。窗口工作人员表示,针对因特殊原因无法或者不便前来窗口办理不动产登记手续的群众,该中心推出一站式上门服务,可以派人前往。在赵女士家,不动产登记窗口工作人员按照相关业务规程,为赵女士办理了不动产过户手续。新的一年,原阳县不动产登记和交易中心将继续秉持规范高效的服务理念、便民利民的服务宗旨,持续优化营商环境,真正打通“办证难”最后一公里,树立不动产登记窗口服务新形象,为服务地方经济高质量发展贡献力量。(孙海洋 沙冠村 文/图)

# 高新区全力做好大气污染防治工作

本报讯 为深入开展大气污染防治工作,持续提升城市环境空气质量,近日,高新区应急管理综合行政执法局启动节后秋冬季应急管理常态化执法机制,坚持实施“马路办公”,聚焦重点区域、重点行业、重点领域,再增力度、再强措施,深入打好蓝天保卫战,全面开展大气污染防治工作,助推大气污染防治能力逐步提高,城市空气质量持续稳步向好。强化移动源挥发性有机物监管。按照重污染天气应急减排清单,对辖区重点行业企业,通过“日常巡查+夜查”工作模式,紧盯企业移动源、涉挥发性有机物排放施工作业、非道路移动机械落实减排。一是对加油站开展专项检查。联合第三方检测机构对辖区4家加油站开展油气回收专项检查,督促加油站做好油气回收系统维护,确保正常运行。二是采取自动监控和道路抽检的形式对城区机动车尾气进行检测,联合交警部门开展柴油

车道路抽检2次,累计抽测柴油货车30辆,对其中2辆抽测不达标的下达限期治理要求。三是对辖区2家机动车检测机构进行现场检查。针对检测设备日常运行维护、机动车关键参数录入、检测过程规范操作、检测视频记录保存、检测报告数据真实等方面情况进行全面检查。四是开展非道路移动机械专项检查。联合第三方检测机构对辖区非道路移动机械进行抽测4次,累计抽测相关器械18台次。同时,还向车主及企业进行尾气治理的宣传指导,帮助企业进行非道路机械编码登记。管控制,对辖区内餐饮单位进行拉网式排查,摸清餐饮企业基本信息、经营状态、餐饮油烟净化设施安装运行、烟道设置安装等情况,建立餐饮市场主体排查管理台账,并进行动态更新。加强对辖区餐饮业油污、油烟乱排、餐厨垃圾乱堆放等问题的监督管理。截至目前,共出动执法人员100余人次,共巡查餐饮店100余家次。持续开展帮扶服务。对辖区内重点企业开展节后帮扶指导,通过调阅台账资料、现场检查等方式,对企业复工复产进行全面“体检”,重点检查企业污染防治设施、自动监控设施运行情况,指导企业加强对废水、废气处理设施的维护,确保污染物达标排放。通过对危险废物产生、贮存、转移、利用和处理等全过程排查,指导企业落实危险废物规范化管理的各项要求及措施,帮助企业从源头防范化解重大风险,提高环境管理水平,安全有序推进复工复产。(高创)

# 卫辉市退役军人事务局召开2024年度工作部署会

本报讯 人勤春早争朝夕,策马扬鞭开新局。卫辉市退役军人事务局召开“新春第一会”,总结回顾去年工作,统筹梳理今年工作目标,对今年工作进行安排部署。会上首先以第一议题的形式学习了习近平总书记最新讲话精神,传达了卫辉市2024年重点工作第一次月推进会精神,动员部署全局深化拓展主题教育成果,全面推进各项工作任务,扎实开展“八项重点”工作,集中精力办好“八件实事”,奋力谱写退役军人工作高质量发展新篇章。会议要求,在新的一年里,全体职工要紧紧围绕全心全意为退役军人服务的宗旨,以“创建+创新”为引领,聚焦创建省级双拥模范城、创建省级文明单位、创建“五星级”服务中心等工作,突出重点,疏解堵点,用心用力踏实做好每一项工作,确保新年开好头、起好步。会议强调,一是开局即是决战。全体干部职工要迅速从春节假日模式回归工作状态,以只争朝夕的紧迫感、勇于担当的责任感、积极进取的使命感,践行“二马”机制,全身心投入到今年工作中。二是创新引领发展。各股室、局属各单位要聚焦“三个创建”目标,创新机制、创新观念,建立工作台账,细化责任分工,明确时间节点,全面发力推进项目建设,确保一季度“开门红”。三是树牢品牌意识。以品牌建设为抓手,着力打造退役军人服务品牌。加强思想引领,构建退役军人服务保障体系,争创河南省“星级”退役军人服务站;搭建就业双平台,当好退役军人与企业用工的桥梁纽带;发挥榜样引领作用,大力开展“最美退役军人”评选活动,在全市营造“尊崇现役”“尊重退役”浓厚氛围,推动卫辉退役军人工作高质量发展,以实实在在的成效擦亮卫辉品牌。(高文霄)

# 市市场监管局高新区分局加强市场监管 保障群众利益

本报讯 为确保群众放心消费,市市场监管局高新区分局深入践行“二马”机制,坚持假期不停歇,一线值守,热情服务,严格监管,全力守护安全、有序、规范的节日消费市场秩序。提前安排部署。召开2024年春节期间市场监管工作部署会议,传达市市场监管局关于做好春节期间市场监管工作会议精神,并对做好监管工作作出具体部署。要求加强市场巡查,及时受理群众举报和投诉,做好舆情处置和回应,确保节日期间市场监管工作正常运转。

全面筑牢防线。为切实防范化解春节期间安全风险,保障群众安全,组织开展春节期间监督检查,累计出动执法人员20人次,检查各类经营主体104家次、食品生产经营单位44户次、药品经营单位11户次和商超、集贸市场11家次,检查特种设备使用单位9家和电商平台、网络经营户2户次。未发生食品药品突发事件和特种设备安全事故,市场秩序良好。加强价格监管。为切实维护春节

假期市场价格秩序,保护消费者合法权益,该分局深入辖区内大型商超、农贸市场等重点场所,对重要民生商品价格进行监督检查,并提醒经营者要严格执行价格政策,诚实守信经营。春节期间未发现价格违规问题,市场价格平稳。做好应急处置。严格落实24小时值班和领导带班制度,规范做好应急事件信息报送工作。同时,畅通投诉举报热线,保障节日期间市场秩序和群众消费权益。(高创)

# 卫辉市政务服务和大数据管理局创新举措提升服务质效

本报讯 近年来,卫辉市政务服务和大数据管理局立足本职工作,着力推动“放管服效”改革,积极践行“二马”机制,聚焦企业和群众的关切,下实功、出实招,创新政务服务举措,确保政务服务提质增效。为切实提升群众幸福感,创新业务办理“新模式”。该局升级改造24小

时自助服务区,提供“全天候、智能化、自助办、随时办”的“24小时不打烊”政务服务;针对高频事项、复杂业务,以政务服务自助机为载体,推出标准化办事指南;上线“卫辉政数”公众号,实时公布便民惠企政策;持续推动政务服务向基层延伸,联合数智谷科技集团将200台“民心通”政务一体机布

在全市乡镇,实现乡村两级政务服务“就近办”,让服务有速度更有温度。针对群众在大厅办事时出现的各种问题,通过“有诉即办”工作机制,解决企业和群众线上线下诉求,并根据业务单位处理结果进行回访反馈,树立了有温度、有速度的政务服务新形象。(孙保军)

# 平原示范区投资集团推动重点项目冲刺“开门红”

本报讯 2月20日,平原示范区投资集团各重点项目建设现场,工程机械阵阵轰鸣,建设者全力冲刺“开门红”。上午10时左右,在中原农谷种业科技产业园项目现场,工人正有条不紊地在各自岗位上忙碌着。项目经理赵强强介绍,目前,已到岗80多名工人,后续几天所有工人将陆续到岗,全力以赴加快项目建设,为项目主体早日封顶打下坚实基础。新年开工后,循环经济产业园项目全体人员一键切换“工作模式”,加快推进厂房基础、生产线安装等工序,

全力以冲刺目标任务。走进科技创新港项目建设现场,在春节短暂停工后,工人陆续返回岗位,安全员、测量员、钢筋工等各司其职,场地清扫、测量放线、抬杠架……各项项目繁忙生产的景象,是该集团高效推动项目复工复产的一个缩影。在春节放假期间,该集团就组织召开项目复工复产安全生产会议,要求做到高效复工、安全复工。下一步,平原示范区投资集团将认真践行“三二七”工作机制,以“起步即冲刺”的精气神,力拼龙年首季“开门红”。(孟鹏)

# 卫辉市城管局940余人次除雪保畅通

本报讯 12月20日下午,卫辉市迎来大范围降雪。为及时消除雨雪和冰冻天气产生的安全隐患,卫辉市城管局积极应对、周密部署,采取多项措施保障群众安全出行。充分发扬吃苦奉献的环卫精神,坚持夜间持续作业,人歇车不歇,保证清雪除冰作业主力和运力不减,在优先打通主干道路的同时,全面加强道路交叉口、下穿隧道、长下坡、交通信号、公交站牌等交通节点的清理,抢抓夜间交通流量小、作业条件好的有利时机,加快清运速度,加强清理效果,全力保障第二天早高峰期间市民出行顺畅。截至2月21日9时,卫辉市城管局累计出动工作人员940余人次,除雪车、破冰机、撒布机等车辆和机械设备

39台,使用融雪剂10吨,使用除雪除冰工具等物资460件。同时,卫辉市城管局执法人员积极向沿街商户、志愿者组织、市民朋友发出“全民扫雪除冰行动”倡议书,号召全市机关企事业单位、志愿者积极投入到公共区域清雪除冰行动中,共同维护城市交通安全;倡议沿街商户认真落实“门前三包”责任制,力所能及地参与清雪的环卫工人和志愿者提供“一杯热水”等关心和便利,用温暖驱散冬日严寒。倡议发出后,全市企事业单位、党员志愿者、商户积极响应,率先投入清雪除冰志愿活动中,用铁锹、扫帚等工具积极清理路旁及人行道的积雪,为居民群众安全出行提供保障。(李娟)

# 卫辉市先进制造业开发区践行“二马”机制保障重点项目建设

本报讯 近期,卫辉市先进制造业开发区为保障银达循环经济产业园项目顺利实施,联合卫辉市自然资源局、电力公司、唐庄镇等相关单位践行“二马”机制,及时拿出地块清表方案,为项目建设提供要素保障。

目前,已补植果树9093棵,迁移坟墓93座,制订了长1公里的110千伏单回线路迁移方案。下一步,该开发区将继续践行“二马”机制,做好企业“服务员”,推进项目实现“拿地即开工”。(王泽)

# 平原示范区原武镇“三高”助力人居环境整治

本报讯 连日来,平原示范区原武镇多措并举,落实“马上办、马路办公”,加压推进人居环境整治提升。高站位推动。深入践行“三二七”机制,严格落实包保责任制,根据划分的网格定区域、定人员、定职责、定任务、定奖惩,形成镇村重视、机制健全、措施有力、成效显著的良好局面。高效率推进。强化宣传引导,党员干部带头,发挥共建共治共享功能,探索实施“积分制+红黑榜+户评比”活

动。开展清洁家园文明志愿服务,通过评优亮丑、典型激励,引导群众积极参与环境整治,由“催着干”变为“自觉干”“比着干”“争着干”,激发群众内生动力,掀起整治高潮。高质量落实。镇纪委、人居办、执法队等部门联合督导,将存在问题点对点反馈到村,明确时间节点,对整治情况排名通报并纳入干部绩效考核范畴,不断压实责任,推动工作整体提升。(陈玉 李明娟)

区县新闻部热线  
13781915838